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(2434342 pont)

1.a. Legyen o/(t) = t7/(1 — t?), y(4) = 5. Fejezd ki y(8)-at hatarozott integralas segitsegevel!

22 4 g
y(g)-:.y(Q)+ f—%%;;df = Bad

o
e
1- 1%

1.b. Legyen
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Irj fel egy elsorendu, idofuggetlen DE-t amelyik ekvivalens ezzel az egyenlettel!
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1.d. Legyen
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(i) Igaz-e, hogy e*4 ortogonalis matrix?
(ii) Igaz-e, hogy det e =1 ? (Indokold a valaszaidat!)
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2. (4+42+4 pont) Legyen

yi) % (y1 —3yz> o <y1> (y1(0)> 2 (1) & <y1(0)) = (0)

(yé —5y2 y2) "’ y2(0) gk il 1

Keresd meg A sajatertekeit es saJatvektoraxt' }\ = 5
i

. [4 2 BRI e iR S

o B S

6 —3
A=A A-AE:[g :Z MEcn At TR O]

BB 2010

—>y=0 Sa]&%alfe’(:g[é‘” ‘ J‘a](’a'ia?’cyt'((:) ;[i]xzy

—a 1 -
Vs [0} sz[jl’k(—\);”engrzés [g-g}U}: [:';50'5:’5‘{1 |

Ird fel a DE altalanos megoldasat!
‘ ' Tk se e AR
Mivel A fc‘jammzm\ sl Nitle

Tf:,t (t)= C, QM [/:)] +C, Q_Sé [}L‘B

Szamold ki a DE partikularis megoldasait! ) 4 é,,_{. [4] = [ ) :\

Ha F@=[o]=Vi L akkor FH)=

- gl
1 1 C,+CQ_O Cy
HC\ ?(0)“:—[9‘]:64[0]?61[11“'—5 Q—CL”]{HC;;:"/'L ]
. 1 o
e Lt ok -'5{[4 L [—5e +ie ]
ay g=-1 ¢ (o) ze St bt
v, E )“ }‘1
Menny1 etd ? -

vy
v
1 4]
C(EmES &l
s poat QéA oleo oIz’oPa, MAT YL
ALY Mive|l o = (+) 2qyres
V Y [0] : (0)= [ﬂ keadet ; Foltétel mallett

{ o~ DE

W\cholo'aIC\ o2 &{

ES HAToNLOKERPEN icodik ottlopn £5 a DE meqolddss

/M 0 AviX
[ } az @ :: \,"(O DJ Iuloh'“ Fehté‘l‘l waHeﬂ,

: b dtighity >
LA 3 % %
2 ¥ ={O Q—SJC l




Ml [Ozg es [S*T

3a. Legyen
(-(nam)-et)
Mennyi et4 7 - :
ZXP({[-é ::i ):QXP(JC[O-Q t( ):QX()({[SPA)‘QXP({(% 5”

((2+2)+(1+2+43) pont)

4 = 7

- (sl 1820 ) =
-Zg,oméf(fx
aklw o -'zfe;;‘}

Mi az elozo DE partikularis megoldasa az (y1(0),42(0))7 = (4,5) kezdeti feltetel mellett?
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4a. (5 pont)

y = (y* - 16).
Keresd meg a DE fixpountjait!
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Ird fel a fixpontok koruli linearizalt kozelito DE-t!
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4b. (5 pont)
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Keresd meg a DE fixpontjat!
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